a) A test adatai: Vi = 5-107* m®, m; = 1072 kg; a levegs adatai pedig: po = 10° Pa, Ty = 293 K, 0o = 1,3 kg/m‘q'.
A felemelkedés feltétele a suly- és a felhajtoers egyenlGsége:

m1g = V1og,

ahol  a levegs (megnovekedett) stirtisége. Ez a stirtiség kifejezhets az edény Vo = 4 - 1073 m? térfogataval és a levegs

keresett m tomegével:
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my =7-107% kg.

Mivel eredetileg mo = g0 - (Vo — V1) = 4,5 - 1073 kg volt az edényben, Am = 2.5 g leveg6t kell bepumpélnunk, hogy a
test folemelkedjék.

b) Adott térfogatu levegst melegitve a stirtisége nem valtozik, igy (a szilard testek igen kicsi hétagulasat elhanya-
golva) a felhajtoerd is valtozatlan marad.
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